

В 1993 году Всемирной организацией здравоохранения туберкулез был объявлен национальным бедствием, а день 24 марта – Всемирным днем борьбы с туберкулезом. Россия относится к 22 странам с самой высокой распространенностью туберкулеза в мире. Поэтому очень важно знать: как можно уберечь себя и близких от этого коварного заболевания.

4 апреля в Межпоселенческой библиотеке прошел час здоровья «Туберкулез – современный взгляд на лечение и профилактику».

На встречу со студентами Балаковского медицинского колледжа была приглашена детский фтизиатр противотуберкулезного диспансера С. В. Шайкина, которая рассказала об этом коварном заболевании, о методах его диагностики и лечения, о личной гигиене, как больного, так и здорового человека, уделив особое внимание профилактике для детей и подростков. Ее рассказ сопровождался показом электронной презентации. Во время встречи ребята задали вопросы, на которые получили квалифицированные ответы специалиста.

Закончилась встреча обзором книжной выставки «Я здоровье сберегу, сам себе я помогу», на которой были представлены книги о здоровье, здоровом образе жизни, а также медицинская литература, которая может пригодиться ребятам в процессе обучения.